

澳大利亚前总理鲍勃·霍克一行来日升公司参观考察



4月5日，澳大利亚前总理鲍勃·霍克先生一行在宁海县副县长徐云的陪同下来东方日升参观考察。公司董事长林海峰、财务总监曹志远、行政总监王其兵、董事会秘书雪山行，东方日升（香港）有限公司总经理袁建平等热情接待了远道而来的客人，双方就合作开发澳大利亚光伏太阳能项目达成了良好地共识。

鲍勃·霍克先生一行首先参观了公司的光伏技术工程研发中心、7号楼光伏建筑一体化项目，期间，鲍勃·霍克先生还不时向身边随行人员询问公司光伏组件的核心技术情况，表现出了浓厚的兴趣。

随后，双方在行政大楼三楼会议室进行了座谈。林海峰董事长向鲍勃·霍克先生一行简要介绍了公司的生产经营、技术工艺、发展规划等情况，并就澳大利亚的市场拓展情况进行了重点介绍。鲍勃·霍克先生听取介绍后，对东方日升的实力给予了充分肯定和信任，表达了诚挚的合作意愿。最后，双方就合作事项进行了深入的会谈。

本次会见是在轻松友好的氛围下进行，双方都表达了合作的意愿，为东方日升进一步开拓澳大利亚市场提供了有力契机。

据了解，鲍勃·霍克先生一行还与宁海县委书记卞吉安进行了友好交流，同时参观了宁海县“十里红妆”民俗馆，感受了独特魅力的浙东婚嫁文化，对宁海的非物质文化遗产留下了深刻印象。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/36026.html>